

नाले में मिला युवक का शव

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):सेक्टर-98 में स्थित बड़े नाले में शनिवार सुबह एक 35 वर्षीय युवक का शव मिला है। सूचना पर पहुंची थाना सेक्टर 39 पुलिस ने शव को नाले से निकलकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया है। पुलिस का कहना है कि शव देखने एक सप्ताह से अधिक पुराना लग रहा है। शव का ज्यादातर हिस्सा पूरी तरह सड़ चुका है। जिस वजह से शव की शिनाख्त नहीं हो पाई है। थाना प्रभारी आजाद सिंह तोमर ने बताया कि शनिवार सुबह सेक्टर-98 में स्थित बड़े नाले में शनिवार सुबह एक 35 वर्षीय युवक का शव मिला है। उन्होंने बताया कि शव का ज्यादा हिस्सा सड़ चुका है। जिस वजह से अभी शिनाख्त नहीं हो सकी है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मौत की सही वजह का पता चलेगा।

शिकायत पर पुलिस ने दबोचे दो गौ तस्कर

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):थाना फंस 3 पुलिस ने शनिवार को एक हिन्दू संगठन की शिकायत पर दो गौ तस्करों को गिरफ्तार किया है। गौ तस्कर सगे भाई हैं। इनके कब्जे से पुलिस ने महिंद्रा पिकअप गाड़ी में लदा गौ मांस बरामद किया है। पुलिस ने आरोपियों को कोर्ट में पेश कर जेल भेज दिया है। फंस 3 थाना एसएसआई फिरोज अख्तर ने बताया कि शनिवार को हिन्दू रक्षा दल के कार्यकर्ता मनीष निवासी छिजारसी कालोनी की सूचना पर एनएच 24 से दो गौ तस्करों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी सगे भाई हैं। इनके कब्जे से महिंद्रा पिकअप गाड़ी बरामद की गई है। गाड़ी में गौ मांस लदा हुआ था। आरोपियों को पहचान रिजवान और आमिर पुत्र लताफत निवासी मन 20 गरीमा गार्डन साहिबाबाद जनपद गाजियाबाद के रूप में हुई है।

अब लॉकडाउन खोले सरकार

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):नोएडा में विगत 2 माह से बंद रहे बाजारों के कारण यहां के व्यापारियों को करोड़ों के नुकसान का सामना करना पड़ा है। अब कोरोना के दूसरी लहर के लॉकडाउन के कारण व्यापारी और अधिक नुकसान झेलने की स्थिति में नहीं हैं। उक्त बातें उग्र उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल, नोएडा इकाई के अध्यक्ष नरेश कुच्छल ने एक बैठक में कही। कुच्छल ने कहा कि लॉकडाउन से व्यापारियों की दयनीय दशा हो गई है। ऐसे में प्रदेश सरकार से मांग है कि वह एक जून 2021 से यहां बाजारों को खोलने का आदेश जारी करे, ताकि व्यापारी रहत की सांस लेते हुए अपने व्यवसाय को आगे बढ़ा सकें। वहीं वरिष्ठ महामंत्री मनोज भाटी व महामंत्री दिनेश महावर ने कहा कि व्यापारी भी व्यापार के माध्यम से सरकार और समाज की सेवा करते आ रहे हैं। उनके हित को ध्यान में रखते हुए मुख्यमंत्री को आर्थिक पैकेज की घोषणा करनी चाहिए। इस मौके पर प्रतिनिधि मंडल के चेयरमैन रामअवतार सिंह, संदीप चौहान, सत्यनारायण गोयल, मूलचंद गुप्ता, सोमवीर सिंह, महेंद्र चौहान व सुशील सिंघल शामिल रहे।

स्वास्थ्य मंत्री से बेटे का उपचार कराने की लगाई गुहार

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):जेवर कस्बे के मोहल्ला सल्लियान निवासी एक व्यक्ति ने स्वास्थ्य मंत्री को पत्र भेजकर इकलौते नाबालिग पुत्र का उपचार कराने की गुहार लगाई है, ताकि उनके पुत्र को जान बच सके। मोहल्ला सल्लियान जेवर निवासी पप्पू मजदूरी करते हैं। इसका पुत्र सुरजित 13 वर्ष का है, जिसके दिल में जन्म से ही छेद है। दिल्ली और नोएडा के कई बड़े अस्पतालों में सुरजित का इलाज कराने का प्रयास किया, मगर उन्हें सफलता नहीं मिली। बेटे की हालत देख पप्पू की पत्नी मंगला देवी भी बीमार रहने लगी, मगर धन के अभाव में इलाज नहीं होने के कारण 28 फरवरी को उन्होंने दम तोड़ दिया। पुत्र के दिल में छेद होने के चलते पप्पू को अब अनहोनी का डर सता रहा है। पप्पू ने पत्र भेजकर पुत्र का इलाज दिल्ली के किसी बड़े सरकारी अस्पताल में कराने की गुहार की है।

विधायक ने लिखा पत्र जेवर विधायक ठाकुर धीरेन्द्र सिंह ने मामले पर संज्ञान लेते हुए गौतमबुद्धनगर के सीएमओ को पत्र लिखा था, मगर अस्पताल में दिल की बीमारी से संबंधित संसाधन न होने के कारण चिकित्सकों ने उपचार करने से मना कर दिया। उन्होंने मरीज को एम्स या पंत अस्पताल ले जाने की सलाह दी है।

भाजपाइयों ने किया रक्त दान

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):भाजपा नोएडा महानगर ने शनिवार को केंद्र सरकार के 7 वर्ष पूर्ण होने पर अपने विभिन्न मोर्चों के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के सेक्टर-31 में स्थित रोटरी क्लब बैंक में ब्लड डोनेट किया है। ब्लड डोनेशन के अवसर पर सांसद डॉ. महेश शर्मा और नोएडा के विधायक पंकज सिंह मुख्य रूप से उपस्थित रहे। कैम्प की अध्यक्षता नोएडा महानगर भाजपा जिलाध्यक्ष मनोज गुप्ता ने की। डोनेशन कैम्प में करीब 120 लोगों ने रक्तदान के लिए अपना पंजीकरण कराया है और सभी कार्यकर्ता पूर्ण उत्साह के साथ इस कैम्प में बढ़-चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं। शिविर में शिवानी शर्मा, राजू शर्मा, दिनेश चौहान, मनोज प्रधान, सुमित सक्सेना, शनि चौरसिया, नवीन मिश्रा, मनोज कुमार, एहसान खान, सत्तार मुल्लाजी, प्रभाकर पांडेय, जाकिर हुसैन, सेजल खान, चांद मोहम्मद, नूरुल मोहम्मद फैजान आदि लोगों से डोनेशन है। इस मौके पर क्षेत्रीय मंत्री विजेंद्र नगर, चंदगीराम यादव, उमेश त्वागी, मनीष शर्मा, डिम्पल आनंद, गणेश जाटव, गिरजा सिंह, अशोक मिश्रा, गोपाल गौड़, पंकज झा, उमेश यादव, मुकानंद शर्मा, धर्मेश चौहान और विपुल शर्मा मौजूद रहे।



जिला प्रशासन की जांच में आठ निजी अस्पतालों व सीएचसी के लिए दिए 80 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):जिला प्रशासन ने 8 निजी अस्पतालों को मरीजों से ज्यादा राशि वसूलने का दोषी पाया है। इन सभी अस्पतालों के खिलाफ मिली शिकायतों की जांच के बाद इसकी पुष्टि हुई है। इसमें यथार्थ, प्रकाश, जेपी, जेआर और फेलिक्स अस्पताल शामिल हैं। सभी अस्पतालों ने इलाज के नाम पर मरीजों और परिजनों से ज्यादा रकम वसूली थी। यथार्थ अस्पताल के खिलाफ दो मरीजों ने शिकायत दी थी। दोनों सही पाई गई है। हालांकि अब सभी अस्पतालों ने अतिरिक्त वसूली गई रकम मरीजों को वापस कर दी है। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. दीपक ओहरी ने बताया कि अब तक सिर्फ 8 शिकायतें मिली थीं। इन सभी की जांच की गई। अस्पतालों को ज्यादा राशि लेने का दोषी पाया गया है। उनसे अतिरिक्त वसूली गई रकम को मरीजों को वापस करा दिया गया है। दरअसल जेवर से भारतीय जनता पार्टी के विधायक ठाकुर धीरेन्द्र सिंह ने हाल ही में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को एक मार्मिक पत्र लिखकर अस्पतालों की जांच कराने का आग्रह किया था। सीएमओ ने बताया कि पीड़ितों ने नोएडा में स्थित एनआरआई डायग्नोस्टिक सेंटर, दादरी में स्थित दुर्गा अस्पताल, यथार्थ अस्पताल, जेपी अस्पताल ओमिंगा-1 में स्थित प्रकाश अस्पताल, जेआर और फेलिक्स अस्पताल शामिल हैं।

मरीजों से इलाज के नाम पर वसूली थी ज्यादा राशि

लर्निंग लाइसेंस बनने पर 30 जून तक रोक, अन्य बंद पड़े कार्य मंगलवार से

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):सेक्टर-33 स्थित परिवहन विभाग में लर्निंग लाइसेंस बनने पर 30 जून तक रोक रहेगी। इसके अलावा अन्य बंद पड़े कार्य एक जून से शुरू हो जाएंगे। परिवहन विभाग में भीड़ कंट्रोल रहे इसी को ध्यान में रखते हुए शासन स्तर से यह फैसला लिया है, जिसे जिले का परिवहन विभाग लागू करेगा। परिवहन विभाग लॉकडाउन में भी खुल तो रहा था, लेकिन कामकाज नाम मात्र का ही हो रहा था। 26 अप्रैल से डीएल संबंधी सभी प्रकार के कामों पर रोक लगी थी, इसके चलते न तो नया ड्राइविंग लाइसेंस बन पा रहा था और न ही डीएल संबंधी दूसरे काम हो रहे थे। पहले 15 मई तक यह रोक थी फिर 31 मई तक बढ़ दी गई थी। वहीं अब एक जून से डीएल संबंधी दूसरे काम तो होंगे, लेकिन लर्निंग लाइसेंस बनवाने पर अभी भी रोक रहेगी। दरअसल

विभाग में हर रोज करीब 250 लर्निंग लाइसेंस रोज बनते हैं। अब क्योंकि 26 अप्रैल से यह प्रक्रिया बंद है तो माना जा रहा कि दफ्तर खुलते ही 300-400 लोगों की भीड़ रोजाना दफ्तर में लर्निंग लाइसेंस बनवाने के लिए आएगी। इसी भीड़ को कंट्रोल करने के लिए फिलहाल 30 जून तक लर्निंग लाइसेंस बनने पर रोक रहेगी। वहीं बाकी कार्य एक जून से शुरू होंगे।

ज्यादा से ज्यादा काम ऑनलाइन परिवहन विभाग में एआरटीओ एके पांडे ने बताया कि 30 जून तक लर्निंग लाइसेंस बनने पर अभी रोक रहेगी। अन्य कार्य एक जून से शुरू हो जाएंगे। हमारा प्रयास है कि ज्यादा से ज्यादा काम ऑनलाइन हों ताकि लोगों को दफ्तर में कम आना पड़े। जितने कम लोग दफ्तर में आएंगे, उतना ही बेहतर हम लोग सोशल डिस्टेंसिंग बना पाएंगे।

अस्पतालों व सीएचसी के लिए दिए 80 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):नोएडा प्राधिकरण ने अस्पताल और सीएचसी के लिए 80 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर दिए हैं। अधिकारियों ने उम्मीद जताई कि इन जगह भर्ती होने वाले मरीजों को इस कदम से काफी राहत मिलेगी। मै.माइक्रोसॉफ्ट इंडिया रिसर्च लि.के जरिए सीएसआर के तहत नोएडा प्राधिकरण को 125 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर मिले थे। नोएडा प्राधिकरण के अधिकारियों ने बताया कि सुपर स्पेशियलिटी बाल चिकित्सालय एवं स्नातकोत्तर शैक्षणिक संस्थान के लिए पांच लीटर प्रति मिनट क्षमता के ऑक्सीजन कंसंट्रेटर सीएमएस को दे दिए गए हैं। इसके अलावा भंगेल स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में 100 बेड का चिकित्सालय विकसित किया जाना है। इसके लिए 30 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर सीएमओ को दिए गए हैं। अधिकारियों ने बताया कि जेवर स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, रबुपुरा स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, बिलासपुर स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, डडा स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, मंडी श्यामनगर स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र व चीती स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के लिए 20 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर दिए गए हैं।

यूपलेक्स के 6 हजार कर्मचारियों का टीकाकरण शुरू

नोएडा, 29 मई (नवोदय टाइम्स):यूपलेक्स कंपनी ने अपने नोएडा इकाई के 6 हजार कर्मचारियों को निशुल्क टीका लगाने का कार्य कैलाश अस्पताल के चिकित्सकों के साथ शुरू किया। अशोक चतुर्वेदी चेयरमैन एंड मैनेजिंग डायरेक्टर यूपलेक्स लिमिटेड ने सबसे पहले टीका लगवाकर संदेश दिया कि वैक्सिन लगवाना निहाती जरूरी है। वैक्सिनेशन का कार्य 29 मई से 5 जून तक चलेगा। यही नहीं कंपनी ने एक छोटा ऑक्सीजन प्लांट भी फैक्ट्री में लगाना शुरू कर दिया है। कंपनी ने अपने कर्मचारियों के लिए वैंटीलेटर, ऑक्सीजन कंसंट्रेटर, ऑक्सीजन सिलेंडर भी खरीदे हैं। ऐसे में जिन कर्मचारियों को इनकी जरूरत है वह उनका मुहैया कराई जा रही है।

